

## 新聞稿

## 臺灣屏東地方法院檢察署

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：(08)7535255 分機 3506

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人 夏以玲

## 義賣鳳梨做愛心 屏檢長偕同仁樂當一日農夫

6月30日屏東地檢署黃檢察長玉垣在得知高樹鄉善導書院的學童所種植的安全無毒的鳳梨大量盛產，卻缺人力採收，於是便號召地檢署同仁認購鳳梨，希望拋磚引玉讓更多的社會大眾重視自力更生的弱勢族群，為勉勵機構督導及社勞人的辛勞，更親自率領同仁下田，一同協助採收鳳梨，讓產品的義賣所得可做為書院孩童課輔及圓夢的基金，協助書院完成照顧弱勢的夢想。

當日社勞人阿貴現場示範採收鳳梨的技巧，只見他頂著大太陽汗流浹背，動作小心翼翼怕撞壞嬌貴的金鑽鳳梨，就無法義賣了，提及執行社會勞動的心路歷程，他笑著說本來很排斥執行來到書院執行社勞，但是經過了一個月後了解到書院的督導及志工們都很有地方人情味，執行勞務就像熟成的鳳梨一樣香甜可愛，希望社勞結束後還能留下來幫忙，也感謝地檢署提供易服社會勞動的機會，讓他體驗到不同的人生經驗，更感謝院長讓他社勞休假之餘，給予打零工的工作機會。

屏檢黃檢察長與地檢署同仁也一同響應活動下田採收鳳梨，對於一日農夫的體驗心得，其表示實際下田體驗採收，才知道當農夫的辛苦，但想到留下的汗水都是為了學童，便能從工作中體驗樂趣，非常感謝院長提供社勞人改善經濟狀況的方法和工作機會。此外，該書院陳院長文靜提到社勞人不僅解決了書院人力缺乏問題，更重要的是讓原本在社會上處於弱勢的族群有習得一技之長的機會，對於曾犯過錯的更生人，不易獲得工作機會而容易再犯，書院正可提供學習與工作的機會，給予其未來前進的方向，更有重新站起來的力量，除協助他們學習「自給自足、自助助人」的能力，並能做公益回饋給社會。

